

“出手吧姐姐 温暖 2021”公益项目温暖上线

# 世界冠军邓亚萍在湖南悄悄办大事

文：今日女报/凤凰网记者 陈寒冰 实习生 杨冷 通讯员 罗永畅 视频：李超 李曼倩 设计：潘晶慧 寿伶俐 欧阳子益 王蕾

“大家好，我是邓亚萍，‘温暖 2021、关爱困境母亲’，出手吧姐姐！”透过镜头，乒乓球世界冠军邓亚萍为湖南女性送来温暖。6月21日，由湖南省妇联、国家税务总局湖南省税务局、湖南省直妇工委及湖南省妇女儿童发展基金会共同发起，邓亚萍形象代言的“出手吧姐姐 温暖 2021”公益项目火热开启，20支“姐姐战队”也向全社会发出了爱的邀约：“火红的七月，我们为党放歌时，请再次将爱弘扬！”

## 小善意大温暖

“我是地道的湘妹子，愿意为家乡的公益事业出一份力。”邓亚萍笑着说。邓亚萍此次与“出手吧姐姐 温暖 2021”公益项目结缘纯属偶然。6月10日，邓亚萍在怀化市新晃侗族自治县芙蓉学校参加“让爱零距离”2021家庭沟通计划发布会时，得知湖南将发起“出手吧姐姐 温暖 2021”公益项目，爽快地答应做项目代言人。

邓亚萍出生于乒乓球世家，5岁便开始打乒乓球，1988年进入国家队，作为中国队的绝对主力先后为中国赢得多项荣誉，是乒乓球史上排名“世界第一”时间最长的女运动员，她完美地诠释了奥林匹克顽强拼搏、永不服输的运动精神。从赛场退下后，邓亚萍一直致力于公益事业。“坚持了十余年的公益之路，很艰辛，同时很暖心。”邓亚萍说。

去年年底，邓亚萍以《2020年，女性公益参与的新变化》为主题，分享了其所观察到女性公益事业中新的变化和“被看到”的层面。“我说的‘被看到’，第一层意思是，女性背后那些更丰富的角色和力量，在今年被看到。还有一层是什么呢？这要感谢网络直播，感谢更多新媒体平台的涌现。借助新的传播方式，很多年轻女性成为了传播的主角；又或者她们让更多以前无人知晓的故事，被更多人知晓。”作为一线公益的参与者，邓亚萍将做公益慈善当做是自己的事业重心。所以，她希望大家能为“出手吧姐姐温暖 2021”献出一份小善意，给贫困女性送去大温暖。

在项目启动现场，省妇联副主席卢妹香表示，这个项目是省妇联积极响应国务院办公厅《关于进一步做好困难群众基本生活保障有关工作的通知》和中组部《通知》精神，深化“我为群众办实事”活动的具体实践；是为庆祝建党100周年的温情献礼；是省妇联“姐姐”品牌的又一次亮丽绽放。“我们通过腾讯公益平台向全社会发起的这个公益项目，所筹资金将用于关爱贫困母亲、残疾母亲、重病母亲、留守母亲、困难女性老党员及女干部等特殊困境妇女群体。”

**遗失启事**  
长沙市公安局交警支队雨花大队民警罗乐威人民警察证丢失，警号：190820，特此声明。

**遗失启事**  
长沙市岳麓区星天食品商行（法定代表人：游计纯）遗失食品经营许可证正本，许可证编号：JY14301040417167，特此声明。



关爱困境母亲，湘妹子抱团行动。

## 20支“姐姐战队”组队一起捐

同心同向同行。本次活动刚发起就吸引了许多爱心企业和团体，以及爱心人士积极报名参加。他们中有中南大学湘雅二医院、绿之韵生物工程集团有限公司、太平洋保险股份有限公司湖南分公司、广东湖南商会女企业家委员会等爱心企业和团体，也有身在异地情系家乡的湖湘儿女。他们与湖南省各市州妇联、国家税务总局湖南省税务局、省直妇工委、省妇女儿童发展基金会等一起分别组建了20支“姐姐战队”，联合全省妇联姐妹、医师姐姐、教师姐姐、保险姐姐、传媒姐姐、女企业家等，并充分发动家庭成员、亲戚朋友、同事熟人的爱心力量，对困境母亲施以援手。

湖南省妇女儿童发展基金会理事长王安安带领基金会公益团队组建了“公益护花战队”。她表示，省妇女儿童发展基金会将始终致力于关爱妇女儿童

健康和发展事业。

为确保项目的有序推进，省妇女儿童发展基金会出台了关爱困境母亲资金管理暂行办法，严格规范资金使用和分配制度，并及时在腾讯公益平台上公示善款的使用情况。

截至2021年6月23日上午10时，“出手吧姐姐 温暖 2021”项目在网络平台已筹得爱心款项共计694599.68元，联动20支一起捐队伍，发动18063人次参与筹款，其中“税务战队·税爱同行”一起捐队伍共发动6905人次，筹集了263257.68元。



“出手吧姐姐——温暖2021”公益项目

## “出手吧姐姐 温暖 2021”公益项目一起捐组队名单

**温暖2021 出手吧姐姐 公益项目募捐倡议书**

各州市妇联、省直妇工委：  
党的百年华诞即将到来，在欢乐如海，歌声如潮的日子里，我们再次发出爱的邀约，用行动庆祝建党100周年。

林无静树，川无停流，百年回望，风华正茂；抚今追昔，在党的关怀下，我省妇女儿童事业蓬勃发展，三湘中帼也展现新时代女性风华，襟怀与责任担当关爱爱人的点点爱意，汇聚成一片爱的晴空。

还记得，去年“七一”，在荧屏里闪烁着乘风破浪的姐姐们，《出手吧，姐姐！》一起喊出响亮的口号，为乡村贫困地区直播带货，抚平疫情的创痛，掀起了巾帼助农热潮，通过芒果扶贫超市，短短几天，累计总带货达1362万元，销售农产品124.2万件，让社会见证温暖有力“她”力量。

“她”行动促成效，“她”风采显情怀，“她”精神见光芒。

抗击疫情，因为姐妹们心系家国；扶贫帮困，因为姐妹们心有大爱。火红的七月，我们为党放歌时，再次将爱弘扬，发出“出手吧，姐姐——温暖2021”募捐倡议，为困境母亲、残疾母亲、重病母亲、留守母亲、困难女性老党员和女干部捐款，送去党和政府的关心，为2021打下浓墨重彩的温暖印记。

我们承诺建立关爱困境母亲资金管理暂行办法，严格资金使用分配制度，确保每一分善款都取之于民用于民。

同心同向同行，省市县妇联党员干部也将联合全省医师姐姐、教师姐姐、保险姐姐、传媒姐姐、企业家、爱心人士等并充分发动家庭成员、亲戚朋友、同事熟人的爱心力量，为困境母亲施以援手。我们也诚挚希望各地的湖湘儿女积极加入到活动中来，将乡整成一份爱的行动。

“她”力量，正绽放，每每的暖心出手，次次的爱心守望，一定会让贫穷止步，疾病远离，探折的困境母亲焕发出新的生命光彩。

让我们共集千万大爱，共沐百年党恩。

湖南省妇女联合会  
2021年6月21日

湖南省妇联发出关爱困境母亲的倡议书。

- 国家税务总局湖南省税务局系统妇联“税务战队·税爱同行”
- 湖南省直妇工委“省直战队·湘直姐姐”
- 湖南省妇女儿童发展基金会“公益护花队”
- 长沙市妇联“长沙战队·星城姐姐”
- 衡阳市妇联“衡阳战队·衡阳姐姐”
- 株洲市妇联“株洲战队·阿株姐姐”
- 湘潭市妇联“湘潭战队·莲城姐姐”
- 邵阳市妇联“邵阳战队·邵阳姐姐”
- 岳阳市妇联“岳阳战队·洞庭伊人”
- 常德市妇联“常德战队·巾彩常德”
- 张家界市妇联“张家界战队·大美张家界”
- 益阳市妇联“益阳战队·美益姐姐”
- 郴州市妇联“郴州战队·林邑姐姐”
- 永州市妇联“永州战队·永州莲姐姐”
- 怀化市妇联“怀化战队·温暖五溪”
- 娄底市妇联“娄底战队·娄底姐姐”
- 湘西州妇联“湘西战队·湘西黛帕”
- 中国教育工会中南大学湘雅二医院委员会
- 绿之韵生物工程集团有限公司“绿之韵她力量队”
- 广东湖南商会女企业家委员会“岭南湘女队”
- 太平洋保险股份有限公司湖南分公司“太平洋保险湖南分公司队”